
MODAL
Compte-rendu du Conseil d’Administration

du lundi 14 novembre 2022
de 18h30 à 20h30 

Présent.e.s : 14 personnes  
L’ensemble des 11 membres du Conseil d’administration sont présents : BERCHE Marie-Paule, 
DOURS Marie, DUMAS Martine, JOLIN Brina,  MIDOUX Patrick, MONNIER Eric, PALLIER 
Franck, SABATIE Patrick, SAMSON Isabelle, SAKHRAOUI Meïdi, SANTONI Eric
ainsi que 4 membres ordinaires : BONNET Frédéric, CHAIX Bérengère, GIRARD François,

Excusé.e.s     :   0

Ordre du jour :

Après le tour de table des présent-e-s (membre du CA et autres adhérent-ess) et la nomination 
d'un-e modérateur/trice et d'un-e secrétaire de la réunion, le Conseil d’administration avait pour 
ordre du jour : 

1. Validation du compte-rendu de l'Assemblée constitutive (ci-joint)
2. Adoption de la composition du Bureau : 1 président-e ou 2 co-président-e-s ; idem pour 

le/les rétaires et trésorier-e-s
3. Audition des candidatures aux différents postes et élection des membres du Bureau
4. Distribution des premières tâches administratives : dépôt des statuts, ouverture du compte 

bancaire; finalisation de la campagne d'adhésion via Hellasso
5. Adoption du projet de règlement intérieur (ci-joint)
6. Examen des différents projets d'action 
7. Points divers
8. Choix de la prochaine date du CA et de celle de la première Assemblée générale de MODAL



1- Le Compte-rendu de l'Assemblée Constitutive 

Le Compte-rendudu 20 octobre 2022 est adopté sans modification à l’unanimité des membres du 
Conseil d’Administration.

2- Adoption de la composition du Bureau

 Il est proposé que le Bureau soit composé de : 2 Co-président-e-s ; 2 Co-secrétaires et d’un-e 
Trésorier-e.
La proposition est adoptée à l’unanimité des membres du CA

3- Élection au Bureau :

Pour les postes de Co-président-e-s sont candidats, Mme Brina Jolin et M. Patrick Midoux

Poupr les postes de Co-secrétaires sont candidats, MM Eric Monnier et Franck Pallier

Pour le poste de Trésorière est candidate, Mme Marie Dours

Pour chacun des candidat-e-s     :  10 votes pour     ; 0 vote contre et une abstention  

4- Répartition des tâches à réaliser :

- pour l’engregistrement des statuts au greffe, le Conseil d’administration mandate M. Eric Monnier
- pour la création d'un compte bancaire pour l’association, le Conseil d’administration mandate Mme 
Marie Dours
- pour la création d'un site Internet pour l’association, le Conseil d’administration mandate : Franck 
Pailler et Eric Santoni
-  pour pour l’adhésion à la Fédération des Usagers de la Bicyclette (FUB), le Conseil d’administration 
mandate Eric Monnier
- il est proposé pour la création du site de Modal un hébergement sur le site CUPSA avec une 
contribution aux frais pour un maxi 35 €.
Les résolutions ci-dessus sont adoptées à l’unanimité des membres du Conseil d’Administration.

5- Adoption du règlement intérieur :

Deux modifications sont proposées pour le projet de règlement intérieur envoyé en annexe de la 
convocation :
- ne mentionner que « les membres du Conseil d’Administration » pour l’envoi d’un courrier en cas 
de démission
- enlever le mention du rôle d’« animateur des débats » par les Co-président-es car tous les membres
de l’association peuvent être amenés à tour de rôle à assurer l’animation des débats.

Sous réserve de ces modifications, le projet de règlement intérieur est adopté à l’unanimité des 
membres du Conseil d’Administration.

6- Examen des différents projets d'action 

Sont retenus parmi les actions/projets prioritaires 

1. Enquête sur les pratiques et les besoins des cyclistes et piétons 
animé par Eric Santoni, Patrick Midoux et Bérengère Chaix

2. Etat des lieux des infrastructures existantes : parkings, garages, voies cyclables.. 
animé par Marie Dours et Martine Dumas 

3. Campagne courriel pour la création de parkings dans les commerces, les loisirs,la culture…..



animé par Jean-Luc et Eric Santoni
4. Cartographie des itinéraires alternatifs sécures pour le vélo, des points noirs…

animé par François Girard
5. Sensibilisation des scolaires et initiation à la circulation urbaine

animé par Patrick Sabatié et Franck Pallier
6. Ateliers itinérants avec Mobilité 07-26 

animé par Eric Monnier
7. Se faire connaître (stand au marché du 17/12, fête du vélo début juin...)

animé par Marie-Paule Berche, Brina Jolin et Patrick Midoux 

7. Prochaines réunions : 

La date du Conseil d’Administration est fixée au 6 décembre.
Une salle doit être recherchée. Meïdi Sakhraoui va interroger les gérants du Kern. Christophe 
Mittenbuhler demandera à la paroisse la possibilité d’utiliser à nouveau cette salle. 

La prochaine Assemblée générale est fixée au 25 Avril 2023.

L’ensemble des points à l’ordre du jour ayant été traité, l’assemblée a pris fin à 20h30.
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